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DELAVNICA UMOVADBE – SREDA, 1. APRIL 2026 
Srečanje umovadbe bo v SREDO, 1. aprila  2026 ob 10. uri  v avli Šmartinskega doma. Prijavite se 
na tel. 040 350 589 najkasneje do torka, 31. marca 2026 zjutraj – prosim upoštevajte! S seboj 
prinesite pisalo.  

 
PLANINSKI POHOD OSILNICA – IZVIR KOLPE, 7. APRIL 
Aprilski pohod nas bo peljal k izviru Kolpe, ki je na zahodnem robu narodnega parka Risnjak na  

Hrvaškem. Peljali se bomo mimo Ljubljane čez Turjak (kavica), mimo Kočevja do Osilnice. Ob levem 

bregu Kolpe se vzpnemo čez steno (100m vzpona) in nato do izvira Kolpe (313m vzpona). Tu bo 

verjetno treba plačati vstopnino. Sledi vzpon do vasice Razlogi. Vračamo se po desnem bregu. 

Povratek je čez Borovško goro, Gotenico – Kočevje. Malica je iz nahrbtnika. Ob povratku si bomo 

privoščili toplo malico. Hoje je za slabe 4 ure. Priporočamo primerno obutev in pohodne palice. Hodimo 

na lastno odgovornost. Avtobus iz Virmaš odpelje ob 7. uri proti Stražišču. Ne pozabite na veljavo 

osebno izkaznico, ker bomo prečkali mejo.  

                                                                                                                

Cena pohoda je 15 € (prevoz, stroški org., zavarovanje) 

Prijave in vplačila se pričnejo v ponedeljek 30. marca 2026  v gasilskem domu v Bitnjah in 1. 

aprila 2026 v Šmartinskem domu v Stražišču. Uradne ure na obeh lokacijah so od 9 – 10 ure. 

Prijave po tel. 031 405 306 Kristina so možne od petka 27. marca 2026 s kasnejšim plačilom na 

obeh lokacijah. 

 

PREDAVANJE – PRIKAZ TURNEGA SMUČANJA V BOSNI - 13. APRIL 
Vljudno vabljeni na predavanje našega planinskega vodnika Soklič Staneta, ki bo v ponedeljek, 13. 
aprila ob 18. uri v avli Šmartinskega doma. Na predavanju bo prikazano njegovo doživetje na  
turnem smučanju v Bosni z besedo, slikami in s krajšimi filmi.  
 

KRATKI POHOD – VISOKO PRI POLJANAH –TOREK  14. APRIL  
Odhod avtobusa ob 9. uri iz  Virmaš proti Stražišču. 
Hodili bomo od Tavčarjevega dvorca do Gorenje vasi. Lahke hoje je za cca. 2 uri, temu primerna naj bo 
tudi obutev. Med povratkom nazaj pa si bomo privoščili toplo malico. Hodimo na lastno odgovornost. 
 
CENA POHODA 10 € (stroški prevoza, organizacije in zavarovanje) 
 
Prijave in vplačila  bomo sprejemali v sredo, 8. aprila 2026 v Šmartinskem domu Stražišče in v 
ponedeljek, 13. aprila 2026 v društveni pisarni v  Bitnjah do zasedbe avtobusa. 
Uradne ure na obeh lokacijah so od 9. – 10. ure. Možne so tudi prijave v petek 3. aprila pri Nadi Begović 
na tel. 040 856 542 s kasnejšim plačilom na obeh lokacijah. 
 

DRUŠTVENI PIKNIK 
 
Obveščamo vas, da bo piknik DU Bitnje Stražišče v NEDELJO, 14. JUNIJA na strelišču Crngrob 
in ne v SOBOTO, 13. JUNIJA kot je bilo objavljeno v zgibanki društva 2026. 
 

Programe DU Bitnje Stražišče izvajamo s pomočjo subvencioniranih sredstev MO Kranj. 
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OGLED FRANČIŠKANSKEGA SAMOSTANA NA KOŠLJUNU IN MESTO KRK - 

ČETRTEK, 16. APRIL  
 

Iz Stražišča pri Kranju se bomo odpravili ob 7. uri zjutraj. Z vmesnim postankom za kavico se bomo peljali 

mimo Postojne, in Ilirske Bistrice do Jelšan, kjer bomo prestopili na hrvaško stran. Pot nadaljujemo mimo 

Reke do Krškega mostu, preko katerega se bomo pripeljali na otok Krk. Sledi vožnja do Punata. Tu se bomo 

vkrcali na ladjo in se zapeljali do bližnjega otočka Košljun, kjer se nahaja Frančiškanski samostan Marijinega 

oznanjenja. Čeprav zelo majhen, je otok Košljun, ki je kulturni spomenik, na njem pa raste tudi zaščiten 

gozdiček, zagotovo vreden naše pozornosti. V sklopu samostana si bomo lahko ogledali arheološki, sakralni, 

etnografski in prirodoslovni muzej, ki zaokrožujejo zgodbo o Košljunu in Krku ter se sprehodili po bližnjem 

gozdičku. Po ogledu samostana se bomo zapeljali do mesta Krk, se sprehodili po mestu in si ogledali 

znamenitosti. Pot bomo nadaljevali proti domu, vmes pa bomo imeli še pozno kosilo. 

  

CENA IZLETA je 59 EUR vključuje: avtobusni prevoz z vsemi cestninami, vsi zunanji ogledi po programu, voden 

ogled mesta Krk v spremstvu našega vodnika, vožnja z ladjo na otok Košljun in ogled muzeja na otoku, pozno 

kosilo ob povratku, turistični vodnik na poti, organizacijo izleta in DDV. 

 

PRIJAVE začnemo pobirati na telefon v SOBOTO 28. MARCA po 8. uri do ZASEDBE AVTOBUSA. 

Obvezna vplačila v PONEDELJEK 30. MARCA društveni pisarni v Bitnjah in v SREDO  1. APRILA  

v Šmartinskem domu v Stražišču od 9. do 10. ure. Tel. 031 712 931 Zlata Derlink. 

Ne pozabite na veljavo osebno izkaznico, ker bomo prečkali mejo.  

 
PREDSTAVITEV ZBIRKE DARJE RESNIK DEBEVC - LJUBEZEN JE V ZRAKU 
  
Vljudno vabljeni v Šmartinski dom, v četrtek 2. 4. 2026 ob 18. uri na predstavitev pesniške zbirke 
naše članice Darje Resnik Debevc z naslovom LJUBEZEN JE V ZRAKU. 
Večer bo popestrila vokalno – instrumentalne zasedbe ETNOPOT s temperamentnimi ritmi svetovne 
glasbe. Kulturnemu večeru, kjer si bosta podajali roki poezija in glasba, bo sledilo prijetno druženje. 
 

BALINANJE 
Sekcija balinarjev bo pričela z aktivnostmi v PETEK, 3. aprila ob 15. uri na nogometnem igrišču v 
Spodnjih Bitnjah. Vljudno vabljeni! 
 

VABILO – PEVSKI ZBOR SVOBODA STRAŽIŠČE 
 
Stražiški tradicionalni mešani pevski zbor SVOBODA vabi vse ljubitelje petja, da se jim pridružijo. 
Redne pevske vaje so vsako sredo od 17.30 do 19. ure v Osnovni šoli Stražišče. Dodatne 
informacije pri predsedniku zbora g. Kadunc Bojanu na e-naslovu kaduncmartica@gmail.com ali na tel. 
041 875 809. 
 

SREČANJE PEVSKIH ZBOROV PZDU GORENJSKE – TOREK, 14. APRIL 
 
Vabimo vas na revijo pevskih zborov PZDU Gorenjske, ki bo v TOREK, 14. aprila ob 16. uri v 
Sokolskem domu v Škofji Loki. 
 

BREZPLAČNE MERITVE TELESNE ZMOGLJIVOSTI SLOfit – ČETRTEK, 2. APRIL 
 
Vabimo vas na brezplačne meritve telesne zmogljivosti, ki bodo v ČETRTEK, 2. aprila v OŠ Stražišče, 
Šolska ulica 2. Meritve izvaja raziskovalna skupina SLOfit s Fakultete za šport so namenjene odraslim 
od 18-65 let in seniorjem nad 65 let.  Prijava na meritve je obvezna. Prijavite se lahko na povezavi: 
https://1ka.arnes.si/a/f6444ec9. Prijave so odprte do zapolnitve mest. 
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